
Анализ анкетирования родителей учащихся
по методике <<удовлетворенность родителей качеством

образовательного процессD}

В апреде 2022 rода в школе- интернате было проведено анонимное
анкетирование родителей rIащихся, с целью получения более полного
анапиза степени удовлетворенности качеством образовательного процесса
школы.
Анкетирование является важным, поскольку позволяет регулировать
характеристики образовательного процесса, негативно влияющие на его

результативность. Удовлетворенность родителей различными сторонаI4и
образовательного цроцесса показывает удовлетворенность содержательной и
организационной сторонами данного процесса.
В анкетировании приняли r{астие 73 родителя.

1-4 классы - ЗЗ чел.

5-9 классы - 30 чел.

10-11 классы - 10 чел.

При анализе анкетирования вьuIвлено следующее:

1. Комфортно ли ощущает Ваш ребенок себя в школе?

Да-78%

Скорее да, чем нет- 22 Yо

Нет- 0

2. Объективно ли, по Вашему мнеЕию, выставляются оцеttки по
предметам?

С этим утверждением согласЕы 1000% родителей.

3. Удовлетворяет ли Вас качество проведения уроков?

Ща- 95 Yо

Нет- |,3 Yо

Частично- 2,7 Yо

Затрудняюсь ответить- 1,3 О%

4, Учебная нагрузка равномерно распределена в течение недели:

Согласен- 82 0%

\-



Трулно скжать- 1,6,7 О/о

Не согласен- 1,3 0%

5. Согласньт ли Вы с тем, что заня,lия проводятся в хорошо оборудованных
кабинетах (учебная мебель, технические средства обуrения и т.д.)

Согласен- 90 о%

Трулно сказать- 10 0%

Не согласен- 0

6. Всегда ли при необходимости Вы можете обратиться в школу за
квшrифицированным советом и консультацией?

Ща- 86О/о

Нет- 1,3 %о

Скорее да, чем нет- 13 О/о

7. Использlтотся учителями на уроках современные средства обl^ления?

Да- 85Yо

Нет- 1,З %

З атрудrrяюсь ответить- 14 О%

8. Согласны ли Вы с тем, что в школе созданы условия для обеспечения

родителей необходимой информацией (сайт школьт, электронный
дневник)?

Согласен- 89 0%

Частично согласен- 1 1 0/о

Не согласен- 0

9. Учитываются ли индивиду€rльные особенности Вашего ребенка при
организации уrебного процесса?

Ща- 14 О/о

Скорее да, чем нет- 24,6 Yо

Нет- 1,,З Уо



10. Верно ли, что школьные методы обучения и восrrитания по отношению
к Вашему ребенку обычно приводят к хорошему результату?

!а- 75Yo

Скорее да, чем нет- 1 8 О%

Скорее нет, чем да- ] Yо

Нет- 0 %о

По итогам аЕкетироваIIиJI родителей можно сделать вывод, что 100 о/о

родителей согласны с объективными оценками учителей и что дети
комфортно ощущают себя в школе.

Качество цроведениrI уроков удовлетворяет 95 Yо родителеЙ.

85 0% родитеЛеЙ знают, что на урокЕ}Х используются современные средства

обуrения, 15 О/о не знают об этом.
10 О/о не знают, хорошо ли оборудованы кабинеты.
82 О/о 

РОДИТеЛеЙ согласны, что нагрузка РавномернО распределена на ребенка
в течении недели.
Большинство родителей (99 %) отметили, что всегда моryт обратиться в

школу за квалифицированным советом и помощью.
Каждый родитель (100 %) обеспечен необходимой информацией со стороны
школы.
99 О% подтвердили, что цри организации уrебного процесса всегда

учитываются индивидуапьньте особенности детей.
Полностью согласиJIись, что школьные методы обl^rения и воспитаниjI к

ребенку обычно приводят к хорошему результату- 75 % родителей; скорее да,

чем нет- 18 0/о 
; скорее нет, чем да- 7 Yо родителеЙ.

Подавляющее большинство родителей довольны уровнем обуrения своих

детей в школе, считают, что ребенку интересно и комфортно в ней.
\_

Социальный педагог: Петрова Н.В.


